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Okresní soud v Ostravě 
0 Spr 983/2018 
 

Dodatek č. 8 
Rozvrhu práce OS v Ostravě pro rok 2018 

 

A/ S účinností od zveřejnění dodatku se rozvrh práce pro rok 2018 mění takto: 
 

1/ V části Správa soudu se mění text rozvrhu práce takto: 

 u Ing. Markéty Musialové se stávající text pracovní náplně mění takto: 
samostatně realizuje a odpovídá za realizaci veřejných zakázek malého rozsahu dle požadavků 
odpovědných zaměstnanců a stanovené metodiky, podílí se na přípravě podkladů pro 
realizaci zakázek dle zákona o veřejných zakázkách, odpovídá za uveřejnění smluv v registru 
smluv, v době její nepřítomnosti ji zastupují příslušní zaměstnanci správy dle svých pověření,  
podílí se na přípravě a realizaci investičních akcí a zpracování investičních záměrů dle pokynů 
ředitelky správy, 
podílí se na zajišťování agendy ochrany utajovaných informací, bezpečnosti a ostrahy 
objektu, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany, 

 u příslušných zaměstnanců správy se před text „realizuje a odpovídá za realizaci veřejných 
zakázek malého rozsahu dle stanovené metodiky“ doplňuje text „připravuje podklady pro 
zadání veřejné zakázky malého rozsahu dle stanovené metodiky a v době nepřítomnosti 
investičního pracovníka“, 

 u Moniky Waloszkové se doplňuje text „k zajištění správy majetku samostatně připravuje 
podklady pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu dle stanovené metodiky a v době 
nepřítomnosti investičního pracovníka realizuje a odpovídá za realizaci veřejných zakázek 
malého rozsahu dle stanovené metodiky“, 

 vypouští se údaje o pomocných složkách. 
 

Odůvodnění. 
Jedná se o změny související s nástupem Ing. Markéty Musialové do funkce investičního 
pracovníka a jejím postupným zaučováním do jednotlivé problematiky. Údaje o pomocných 
složkách jsou v rozvrhu práce nadbytečné. 
 
2/ V části Pravidla pro přidělování návrhu nových věcí do jednotlivých senátů se ve 
specializacích agendy Nc – občanskoprávní úsek se vypouští specializace „KOTULA, 
KOVÁŘOVÁ. 

 

Odůvodnění. 
Dochází k vypuštění těchto specializací v návaznosti na předchozí dodatek. 

 
3/ V části Opatrovnický úsek, Agenda Nc-OPATRO se v článku I. písmeno a) vypouští senát 
76Nc a do článku I. se vkládá nové písmeno b), které zní: „do senátu 76Nc se nápad nepřiděluje s 
výjimkou věcí přidělovaných dle článku II. této části rozvrhu práce“. 

 

4/ V části Opatrovnický úsek, Agenda seznamu věcí PaNc se v článku I. písmeno b) 
vypouští senát 76PaNc a do článku I. se vkládá nové písmeno c), které zní: „do senátu 76PaNc se 
nápad nepřiděluje s výjimkou věcí přidělovaných dle článku II. této části rozvrhu práce“. 
 

Odůvodnění: 
Dodatek v opatrovnické části reaguje na zamýšlené dočasné přidělení soudkyně Mgr. Hany 
Šlahařové k výkonu soudcovské funkce ke Krajskému soudu v Ostravě s účinností od 1. 9. 2018 
zastavením nápadu do senátů 76Nc a 76PaNc, které soudkyně vyřizuje. 
 
5/ V části Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Agenda E se v článku I. senát 93E vypouští 
z  písmene a) a vkládá se do písmene b). 
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6/ V části Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Agenda EXE se v článku I. senát 93EXE 
vypouští z písmene a) a vkládá se do písmene c). 
 

7/ V části Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční, Agenda Nc – exekuční úsek se v článku I. 
písmeno b) v poslední větě senát 93Nc vypouští z výčtu senátů, kde se přiděluje nápad, a zařazuje 
se mezi senáty, kde se nápad nepřiděluje. 
 

Odůvodnění: 
Dodatek v exekuční části reaguje na odchod soudkyně JUDr. Veroniky Targa na mateřskou 
dovolenou, který se předpokládá ode dne 10. 7. 2018, zastavením nápadu do senátů 93E, 93EXE 
a 93Nc, do nichž soudkyni napadají nově zahájené exekuční věci. 
 
8/ V části Pravidla pro rozdělení přísedících jmenovaných pro okresní soud - Seznam 
přísedících přidělených do jednotlivých senátů a jejich číselné pořadí se doplňuje takto: 

- do senátu 1T přísedící 9) Ing. Konečná Kateřina,  

- do senátu 5T přísedící 8) Ing. Němečková Alena,  

- do senátu 10T přísedící 8) Švábková Pavla,  

- do senátu 11T a 11Tm přísedící 7) JUDr. Kubacká Blanka, 8) Neuwirthová Helena.  
 

Odůvodnění. 
Dodatkem rozvrhu práce je reagováno na složení slibu výše uvedenými přísedícími. 

 
 

Ostrava 3. 7. 2018 
 
         
Mgr. Roman Pokorný         
předseda okresního soudu 


